

布公霖長田  
大加萊克柏

# 十四之分百率取錄生新

六卅之分百為則率取錄生學轉 八卅之分百例比高最佔生裔亞

DH19940066C1

森日前在一封公開信中，正式公布目前柏克萊加大的新生錄取率為百分之四十，而亞裔學生佔了最高比例百分之卅八。轉學生的錄取率則為三分之一（百分之三十六）。田長霖指出，柏克萊加大的大學新生錄取，已成為全加州高敏度的公共政策話題，在考慮有限的名額，新生申請的競爭，及柏克萊加大所獲得的教育資源後，只有百分之四十的新申請能真正成為柏克萊人。「柏克萊加大擁有無可比擬的教育資源，很明顯地，目前的供給趕不上外界的需求，因此目前柏克萊加大格外注意此教育資源分配的平等性。」他說。

他表示，柏克萊加大的入學政策符合加州及聯邦法律規定，也經校董會同意通過，選手的職員也相當注意與政策的符合性。語言之，柏克萊加大吸收具有優異學業表現的學生，同時兼顧加州地理性、社會經濟性文化、和種族多元化的因素。

「我們很嚴肅地在討論此事，因為就身為加州大學「旗艦」的柏克萊分校而言，讓反映全州組合的學生皆有相同機會進入學業表現的學生，是相當重要的事，因此柏克萊加大，是相當重要的事，因此柏克萊加大一向視學生入學為校園重心。」他說。

根據加州財政計畫部的統計數字顯示，九三十九四學年，加州高中畢業生的各種族比例，分別是白人——百分之四十七，西裔——百分之三十，亞裔——百分之十五，非裔——百分之七，印第安人——百分之一。然而根據柏克萊加大新生註冊組資料顯示，該校在九三十九四學年，入學新生的種族分配分別是，亞裔——百分之三十八，白人——百分之三十四，墨裔——百分之九，非裔——百分之五，印第安人——百分之二十一，其他——百分之一。